
2020. je bila godina u kojoj je simbol naše kompanije – Arena Zagreb – postala centar 
za oboljele u pandemiji dotad nepoznate virusne bolesti, godina u kojoj smo se suoča-
vali s posljedicama potresa, godina u kojoj su se naši zaposlenici evakuirali (doslovno) 
posljednjim letovima iz zemalja koje su se u cijelosti zatvarale, ali ujedno i godina u 
kojoj je ostvarena konsolidirana neto dobit od 137 milijuna kuna.

Poslovanje u takvoj godini svakako zaslužuje zaseban osvrt, baš kao i planovi za raz-
doblje koje je pred nama. Krenimo redom.
 
Tijekom čitave 2020. godine intenzivno se provodio proces cjelovitog financijskog re-
strukturiranja. Iza te općenite fraze stoji iznimno složen i dugotrajan postupak čijom 
je provedbom značajno smanjena zaduženost, usklađen dugoročni novčani tijek i osi-
guran kontinuitet poslovanja. U odnosu na (već visoko) postavljene ciljeve, dosadašnji 
tijek procesa ih je bitno nadmašio. Regulirani su odnosi s nizom vjerovnika iz razdoblja 
predstečajne nagodbe te je okončan dio sudskih postupaka. Navedena neto dobit 
izravna je posljedica jednokratnih dobitaka ostvarenih tijekom procesa.

Prihodi od prodaje su ostali približno jednaki, dok su poslovni rashodi značajno sma-
njeni na gotovo svim razinama.

Cjelokupni poslovni rezultati detaljno su pojašnjeni u izvještajima koje danas objav-
ljujemo.
 
Postupak restrukturiranja kompanije nastavit će se i u ovoj godini. Naglasak će biti na 
dovršetku financijskog restrukturiranja, okončanju čim većeg broja sudskih sporova 
i na operativnom restrukturiranju – značajnom smanjenju broja povezanih društava, 
pojednostavljenju strukture Grupe i koncentriranju poslovanja na samu maticu.
Iako restrukturiranje kompanije traje i dalje, financijska slika kompanije sada omogu-
ćuje veću usmjerenost na razvoj poslovanja.
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PISMO UPRAVE UZ OBJAVU 
POSLOVNIH REZULTATA

U Zagrebu, 26. veljače 2021.



 
U godini poput protekle, društvena odgovornost kompanija ukazuje se važnijom no 
ikada. Uz donacije bolnicama i sportskim školama na području Zagreba i Dubrovnika, 
INGRA na razne načine pomaže obiteljima na ruralnim predjelima Banije. Te korake 
nećemo dodatno naglašavati - osim što pružanje pomoći ljudima u nevolji smatramo 
samorazumljivim, pri tome slijedimo primjer tolikog broja naših neznanih sugrađana. 
No, neke druge oblike djelovanja INGRE svakako moramo snažno istaknuti.

INGRA je izgradila Arenu, dvoranu koja je tijekom proteklih 12 godina postala jednim 
od simbola Zagreba i u kojoj su kroz to cijelo razdoblje nesmetano i na najvišoj razini 
održavani događaji čiju je raznolikost teško i pobrojati. No, ova godina je pokazala nešto 
sasvim drugo – dokazala je da Arena može biti i vrhunski centar za smještaj i liječenje 
oboljelih (uključujući i bolesnike s potresom pogođenih područja), u kojoj se pacijen-
tima pruža primjerena skrb, a osoblju maksimalna sigurnost od prijeteće zaraze. Na 
takvu spoznaju smo iznimno ponosni, a još smo ponosniji na naše zaposlenike koji su 
tijekom višemjesečnih 24-satnih dežurstava, bez obzira na sve rizike, održavali sustave 
i omogućavali nesmetano funkcioniranje COVID centra.
 
Planovi za 2021. godinu su brojni.

Svjesni smo da je nerealno očekivati ostvarivanje dobiti kakva je bila u godini iza nas, 
no to niti nije cilj. Cilj nam je (uz nastavak ključnih procesa koji su u tijeku) ostvarivanje 
održivog rasta na čvrstim i stabilnim temeljima.

O brzini obnove i urbane regeneracije ovisi u kojem će se smjeru kretati naš grad, dok 
o brzini gospodarskog oporavka ovisi u kojem će se smjeru kretati naša zemlja.
INGRA planira biti značajan i društveno koristan sudionik oba procesa.

Član Uprave
Dinko Pejković  

Predsjednik Uprave
Danko Deban
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